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Visserij- en aquacultuur  -  Projectaanvragen voor EFMZV/FIVA

Op 2 december 2015 werd door de Europese Commissie het Belgische Operationeel 
Programma goedgekeurd onder het Europees Fonds voor Maritieme Zaken en Visserij 
(EFMZV). Daarnaast is er het FIVA , het Financieringsinstrument voor de Vlaamse 
Visserij- en Aquacultuursector dat in start- en investeringssteun voor reders en 
aquacultuurproducenten wil voorzien. Met de FIVA-middelen kan het door de Europese 
Unie ter beschikking gesteld budget voor visserij, aquacultuur, verwerking en marketing 
gecofinancierd worden.

Voor de goedkeuring van projecten zijn er zowel aanvaardings- als selectiecriteria. 
Daarnaast is er een document met een aantal selectiecriteria, gelinkt aan de 
doelstellingen die minimaal behaald moeten worden. Voor de aanvraag van een project 
kan door de promotor een aanvraagformulier worden gedownload via de website van het 
Departement Landbouw en Visserij. Er zijn vier soorten aanvraagformulieren, namelijk 
voor investeringen aan boord van vissersvaartuigen, investeringen in aquacultuur, 
verwerking van visserij- en aquacultuurproducten en voor een collectief project of een 
project van gemeenschappelijke belang.

In een antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 828 van 9 augustus 2016 antwoordde de 
minister dat er 30 aanvragen tot het bekomen van steun uit het Europees Fonds voor 
Maritieme Zaken en Visserij (EFMZV) en eventueel FIVA-steun, werden ingediend. Het 
beoordelingscomité had de projecten in behandeling en er zou nog een beslissing vallen 
in 2016.

Graag kreeg ik een overzicht van de beslissingen van het beoordelingscomité.

a) Hoeveel projecten werden goedgekeurd?

b) Hoeveel projecten werden afgekeurd en wat is hiervoor de reden? 

c) Over welke projecten gaat het en aan welke doelstellingen van het Operationeel 
Programma voldoen ze?

d) Hoeveel subsidie krijgt elk project?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 257 van 17 januari 2017
van SABINE VERMEULEN

a+c-d)Hieronder ziet u een opsplitsing per Unieprioriteit en de betrokken EFMZV-
maatregelen, met vermelding van de toegekende FIVA en EFMZV-steun voor de 
huidige EMFZ-periode.

Unieprioriteit (*) Aantal projecten Toegekende FIVA-
steun (euro)

Toegekende 
EFMZV-steun (euro)

1 5 268.796,05 455.466,37
2 2 411.734,36 411.734,36
3 1 nvt 2.053.147,50
5 4 313.618,05 313.618,05

Technische bijstand 6 nvt 296.642,34
(*)   Unieprioriteit 1: Bevordering van een ecologisch duurzame, hulpbronnenefficiënte, innovatieve, 

concurrerende en op kennis gebaseerde visserij.
Unieprioriteit 2: Bevordering van een ecologisch duurzame, hulpbronnenefficiënte, innovatieve, 

concurrerende en op kennis gebaseerde aquacultuur.
Unieprioriteit 3: Stimulering van de uitvoering van het GVB.
Unieprioriteit 5: Bevordering van afzet en verwerking.

In toepassing van de communautaire regelgeving zullen de toegekende 
steunbedragen en de namen van de indieners op regelmatige basis (tweemaal per 
jaar) op de website van het departement worden gepubliceerd.

b) Op 31 december 2016 had het beoordelingscomité vier projecten ongunstig 
beoordeeld, hetzij omdat het project niet voldoet aan de aanvaardingscriteria, het zij 
omdat het project slecht scoort op de selectiecriteria. 

http://lv.vlaanderen.be/nl/visserij/subsidies-visserij

